

# Путешествие в звездную математическую страну

выполнил : ученик 5

класса «Б»

ГКОУ КШИ №1

Артамонов Андрей

Тема работы

# Интересные факты



- Вряд ли найдется такой человек, который никогда не восхищался звездами, который создал наш любящий Отец. Ими можно любоваться вечно, они загадочны и привлекательны. В этой теме вы познакомитесь с необычными фактами о звездах и узнаете много нового.

Земля - единственная планета,  
названная не в честь бога.



- Никто не в силах точно сказать, сколько существует звезд. Задача с пересчетом звезд становится еще труднее с учетом того, что эти светила рождаются и умирают



- Можно лишь осторожно заявить, что в нашей Галактике около 150 000 000 000 звезд.



Каждый год в нашей галактике появляется около сорока новых звезд



Все планеты  
солнечной системы  
могли бы  
поместиться внутри  
планеты Юпитер



- Первый космический полет Юрия Гагарина длился ровно 1 час 48 минут.

Как выяснили специалисты, самый полезный продукт в космосе это клубника. Именно эта ягода нейтрализует вредное воздействие космических лучей на космонавтов. Причём, ученые до сих пор не могут объяснить этих свойств, а космонавтом остаётся с удовольствием съесть полкилограмма клубники в день



Кстати, одной крошечной частицы  
солнечного ветра (размером с маковое  
зернышко) достаточно, чтобы убить  
человека на расстоянии до 160 км



- Небольшие, плотные облака из газа и пыли, в которых находятся сотни и тысячи солнечных масс материи, считаются предшественниками звезд и звездных скоплений.



**. СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**